
ROTEIRO DA 2º (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO 
LEGISLATIVO EM 11 DE AGOSTO DE 2021.

CONVIDO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA 
DOS VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZO A 1ª 
(PRIMEIRA) SECRETÁRIA A FAZER A LEITURA DO TRECHO 
BÍBLICO. 

AUTORIZO O(A) FUNCIONÁRIO(A) DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS 

DECLARO APROVADA A ATA 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, 
CONSTANDO DE: 

01. Pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, Legislação, 
Justiça e Redação aos Projetos de Decreto Legislativo nº 006 e 
007/2021  de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. 

02. Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Legislação, 
Justiça e Redação, Educação, Cultura, Desporto, Saúde e 
Assistência Social, Finanças, Orçamento e Tributação ao Projeto 
de Lei nº 014/2021  do Poder Executivo Municipal. 

03. Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2021 - Concede Título de 
Cidadão Laurentinense ao Sr. Rogério Salviano da Silva (Rogério 
Villar), de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

04. Requerimento n 098/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja construído um Parquinho 
Público Infantil, no espaço que ficam localizadas as quadras de 
areia, de autoria do Vereador José Ricardo de Morais.    



05. Requerimento nº 099/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja construído um Banheiro 
Público, no espaço que ficam localizadas as quadras de areia, 
Jerônimo Souza de Medeiros. 

06. Requerimento nº 100/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja solucionada a questão do 
acumulo de lixo ao lado do Cemitério Público, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

07. Requerimento nº 101/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que sejam instaladas luminárias na 
lateral do Ginásio Público Dom José Delgado, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

08. Requerimento nº 102/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja construído um banheiro 
no Cemitério Público, de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra 
da Silva. 

09. Requerimento nº 103/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja realizada uma reforma na 
escola do Bairro Frutilândia, que encontra-se fechado, deteriorado 
sem condições para uso, de autoria do Vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva. 

10. Requerimento nº 104/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja feita uma limpeza no 
campo de futebol do Assentamento Nossa Senhora das Vitórias, 
de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 

 
______________________________________ 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 
DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 



COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO. 

Em única Discussão e Votação Pareceres Favoráveis da Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação aos Projetos de Decreto 
Legislativo nº 006 e 007/2021  006 Concede Título de Cidadão Laurentinense ao 
Sr. Antonio Alvino da Silva Filho, 007 Concede Título de Cidadão Laurentinense a Sra. 
Antonia Liria Feitosa Nogueira Alvino, de autoria da vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2021 
 Concede Título de Cidadão Laurentinense ao Sr. Antonio Alvino da Silva Filho, da 

Vereadora Regiane Macêdo de Araújo.  

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2021 
 Concede Título de Cidadão Laurentinense a Sra. Antonia Liria Feitosa Nogueira 

Alvino, da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

Em única Discussão e Votação Pareceres Favoráveis das Comissões de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação, Educação, Cultura, 
Desporto, Saúde e Assistência Social, Finanças, Orçamento e Tributação 
ao Projeto de Lei nº 014/2021  Dispõe sobre a contratação temporária de 
pessoal, em Regime Jurídico Administrativo, para fins de atuar na Secretaria 
Municipal de Ação Social, Desenvolvimento Comunitário, Centro de 
Referência de Assistência Social, Serviço de Convivência e Fortalecimento de 
Vínculos e no Programa Criança Feliz e dá outras providências, do Poder 
Executivo Municipal. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

Em única Discussão e Votação Projeto de Lei nº 014/2021  Dispõe sobre a 
contratação temporária de pessoal, em Regime Jurídico Administrativo, para 



fins de atuar na Secretaria Municipal de Ação Social, Desenvolvimento 
Comunitário, Centro de Referência de Assistência Social, Serviço de 
Convivência e Fortalecimento de Vínculos e no Programa Criança Feliz e dá 
outras providências, do Poder Executivo Municipal. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 18/08/2021, ÀS 18:10 HORAS. 
 
 
 

Eliodelson Bezerra da Silva 
PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


